

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΥΚΗΣ ΚΑΤΑ
ΤΗ 28^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΤΙΣ 22/10/2014**

Θέμα	α/α Απόφασης	Περίληψη Απόφασης
<p>1^ο έκτακτο «Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης»</p>	<p align="center">189/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Συστήνεται επιτροπή διαβούλευσης του Δήμου Μύκης, ως ακολούθως:</p> <p>A. Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης ορίζεται ο Δήμαρχος Μύκης Κ. Καπζά Τζεμήλ.</p> <p>B. Η σύνθεση των μελών της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης του Δήμου Μύκης ορίζεται ως ακολούθως:</p> <p>Μέλη Επιτροπής Διαβούλευσης Δήμου Μύκης:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ΚΟΥΛΑ ΜΕΧΜΕΤ του ΑΧΜΕΤ (Εκπρόσωπος του Αθλητικού Ομίλου Σμίνθης) 2. ΑΝΕΜΟΓΛΟΥ ΧΟΥΣΕΪΝ του ΜΟΥΣΤΑΦΑ (Εκπρόσωπος του Αθλητικού Ομίλου Σμίνθης) 3. ΕΜΗΝ ΣΟΥΡΗ του ΧΑΣΑΝ 4. ΡΑΜΑΔΑΝ ΚΕΝΑΝ του ΙΣΜΕΤ (Εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Σμίνθης) 5. ΚΑΡΑΧΟΤΣΑ ΝΟΥΡΣΕΝ του ΧΑΣΑΝ(Εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Σμίνθης) 6. ΣΙΑΝΚΟ ΕΡΤΑΝ του ΧΑΣΑΝ (Εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Σμίνθης) 7. ΚΑΒΑΣ ΜΠΕΣΗΜ του ΜΠΕΣΗΜ 8. ΣΑΑΤΣΗ ΣΑΜΠΡΗ του ΧΑΣΑΝ 9. ΣΑΛΗ ΟΓΛΟΥ ΤΖΕΜΗΛ του ΧΑΣΑΝ 10. ΤΣΙΛΙΓΚΗΡ ΧΑΣΑΝ του ΤΖΕΜΑΛΗ 11. ΜΟΛΛΑ ΟΛΟΥ ΙΣΜΕΤ του ΑΧΜΕΤ 12. ΚΙΟΣΕ ΕΚΡΕΜ 13. ΑΧΜΕΤΣΙΚ ΤΖΕΜΗΛ του ΧΑΣΑΝ (Εκπρόσωπος του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέων Σμίνθης) 14. ΚΑΠΖΑ ΙΔΡΙΣ ΧΑΣΑΝ του ΜΕΧΜΕΤ 15. ΔΟΥΛΓΚΕΡ ΕΣΜΑ του ΣΑΜΗ 16. ΜΠΑΤΖΑΚ ΓΚΙΟΥΛΤΕΝ του ΙΣΜΕΤ 17. ΚΑΤΟΥΝΟΓΛΟΥ ΝΕΡΜΑΝ του ΣΙΤΚΗ 18. ΚΙΓΙΤΖΗ ΝΟΥΡΕΝΤΙΝ (Εκπρόσωπος του Συλλόγου Δασκάλων αποφοίτων Ε.Π.Α.Θ.) 19. ΕΜΠΛΙΟΥΚ ΡΕΤΖΕΠ του ΜΕΧΜΕΤ 20. ΜΕΧΜΕΤΑΛΗ ΦΑΧΡΗ του ΤΖΕΜΑΛΗ 21. ΟΜΕΡ ΤΑΧΗΡ του ΕΜΙΝ (Εκπρόσωπος του Αθλητικού Συλλόγου Δημαρίου) 22. ΜΕΚΕΡΑ ΣΕΖΕΡ του ΡΑΗΦ (Εκπρόσωπος του

		<p>Συλλόγου Νέων Μύκης)</p> <p>23. ΤΑΧΗΡ ΧΟΥΣΕΪΝ ΤΟΥ ΧΑΣΑΝ</p> <p>24. ΚΑΝΤΟΥΧΑΡ ΡΙΤΒΑΝ του ΝΟΥΡΗ</p> <p>25. ΚΑΝΤΟΥΧΑΡ ΓΚΙΟΥΝΑΪ του ΣΟΥΚΡΗ</p> <p>26. ΚΑΡΑ ΑΛΗ ΕΪΧΑΝ του ΙΣΜΕΤ</p> <p>27. ΚΑΡΑΑΛΗ ΝΕΤΖΜΗ του ΡΑΜΑΔΑΝ</p> <p>28. ΚΑΡΑΑΛΗ ΚΕΝΑΝ του ΡΑΧΜΗ</p> <p>29. ΤΟΥΤΖΙΑΡ ΡΙΦΑΤ</p> <p>30. ΧΑΗΤΑ ΓΙΟΥΣΟΥΦ του ΧΑΣΑΝ</p> <p>31. ΤΣΟΛΚΟ ΓΚΙΟΥΛΣΕΝ του ΣΑΔΗΚ</p> <p>32. ΑΧΜΕΤΣΙΚ ΙΣΑ</p> <p>33. ΚΙΟΣΕ ΙΛΧΑΝ του ΑΧΜΕΤ</p> <p>34. ΧΑΤΖΗΜΙΛΙΑΖΗΜ ΛΕΒΕΝΤ του ΧΙΛΜΗ</p> <p>35. ΧΑΤΖΗΜΙΛΙΑΖΗΜ ΕΚΡΕΜ του ΧΙΛΜΗ</p> <p>36. ΚΕΧΑΓΙΑ ΣΑΛΗ του ΝΟΥΡΗ</p> <p>37. ΑΧΜΕΤΣΙΚ ΡΙΤΒΑΝ του ΧΟΥΣΕΪΝ</p> <p>38. ΝΤΟΥΚΕΝΤΖΗ ΜΑΧΜΟΥΤ του ΧΑΣΑΝ</p> <p>39. ΚΟΣΟΓΛΟΥ ΓΚΙΟΥΡΣΕΛ</p> <p>40. ΧΑΤΖΗΜΙΛΙΑΖΗΜ ΕΡΚΑΝ ΤΟΥ ΧΙΛΜΗ</p>
<p>2^ο έκτακτο «Προσθήκη επιπλέον ασφαλιστικών καλύψεων των οχημάτων του Δήμου Μύκης»</p>	<p>190/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Την ασφάλιση των οχημάτων του Δήμου Μύκης με τις παρακάτω καλύψεις βάση της καλύτερης προσφοράς:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Αστική ευθύνη -Προσωπικό ατύχημα -Νομική προστασία -Θραύση κρυστάλλων (εκτός των τεσσάρων οχημάτων έργων) -Φροντίδα ατυχήματος και -Οδική βοήθεια
<p>3^ο έκτακτο Έγκριση 1^{ου} ΑΠ του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών στο αποχετευτικό δίκτυο Αιμονίου και Πάχνης</p>	<p>191/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Εγκρίνει τον 1^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών στο αποχετευτικό δίκτυο Αιμονίου και Πάχνη»</p>
<p>4^ο έκτακτο Παράταση έργου: Εκσυγχρονισμός κεντρικού υδροθεραπευτηρίου ιαματικών πηγών Δήμου Μύκης»</p>	<p>192/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Εγκρίνει την Παράταση του έργου: «Εκσυγχρονισμός κεντρικού υδροθεραπευτηρίου ιαματικών πηγών Δήμου Μύκης»</p>
<p>1^ο) Απάντηση στην υπ. αριθμ. 19356/22-09-2014</p>	<p>193/2014</p>	<p>Αποφασίζει κατά πλειοψηφία</p>

<p>αίτηση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Ντελή Χουσεϊν Ριτβάν</p>		<p>Αποδέχεται το περιεχόμενο του απαντητικού εγγράφου με αρ. πρωτ. 19356/22-10-2014 του Δήμου Μύκης.</p> <p>Απέχουν από την ανωτέρω ψηφοφορία δηλώνοντας παρόν οι κ. Ντελή Χουσεϊν Ριτβάν, Χασάν Σαλή Ρετζέπ, Αδέμ Χασάν, Γιουρούκ Σαλή και Μπουγιουκλού Χουσεϊν καθώς θεωρούν πως δεν απαιτείται από το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει για το θέμα.</p>
<p>2^ο) Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: Αποκατάσταση βλαβών στο αποχετευτικό δίκτυο Αιμονίου και Πάχνης</p>	<p>194/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Συγκροτεί την επιτροπή παραλαβής του έργου : «Αποκατάσταση βλαβών στο αποχετευτικό δίκτυο Αιμονίου και Πάχνης» η οποία αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μαρία Χατζηγιαννάκου, ως πρόεδρο, Μηχανικό Περιβάλλοντος ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Τοπείρου με αναπληρώτρια την Αθηνά Κυπριανίδου, Πολ. Μηχανικό ΠΕ υπάλληλο Δ/σης Δόμησης του Δήμου Ξάνθης. 2. Δημήτρα Πλουμιστού, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΤΥ του Δήμου Μύκης με αναπληρωτή το Δημήτρη Κρουονόγλου, Αρχ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο Δ/σης Περιβάλλοντος του Δήμου Ξάνθης. 3. Χουσεϊν Κιρατζή , Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης, με αναπληρωτή το Χασάν Σαλή Ρετζέπ, Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης.
<p>3^ο) Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου: «Κατασκευή φρεατίων εξαερισμού και καθαρισμού στο εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης Γλαύκης».</p>	<p>195/2014</p>	<p>Αποφασίζει κατά πλειοψηφία</p> <p>Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή φρεατίων εξαερισμού και καθαρισμού στο εξωτερικό δίκτυο ύδρευσης Γλαύκης» το οποίο ανατέθηκε στον κ. Πατεγάκη Στέφανο σε εφαρμογή της υπ'αρ. 105/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Μύκης.</p> <p>Καταψηφίζουν την έγκριση του ανωτέρω</p>

		πρωτοκόλλου οι κ. Ντελή Χ. Ριτβάν και Χασάν Σαλή Ρετζέπ καθώς για το εν λόγω έργο δεν έχουν πλήρη εικόνα.
4^ο) Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Κατεπείγουσα επέκταση αποχετευτικού δικτύου στον οικ. Αιμονίου Δ. Κοτύλης»	196/2014	Αποφασίζει Ομόφωνα Συγκροτεί την επιτροπή παραλαβής του έργου : «Κατεπείγουσα επέκταση αποχετευτικού δικτύου στον οικ. Αιμονίου Δ. Κοτύλης» η οποία αποτελείται από τα εξής μέλη: 1. Χωλίδη Στυλιανό, ως πρόεδρο, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων με αναπληρωτή τον Στεφανόπουλο Κυριάκο, Πολ. Μηχανικό υπάλληλο Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ξάνθης 2. Κούτσικου Ιωάννα, Πολιτικό Μηχανικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΤΥ του Δήμου Μύκης με αναπληρωτή την Μισκάκη Αμφιθέα Πολιτικό Μηχανικό ΤΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων 3. Χουσεΐν Κιρατζή , Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης, με αναπληρωτή το Χασάν Σαλή Ρετζέπ, Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης.
5^ο) Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Ανάπλαση οικ. Μύκης»	197/2014	Αποφασίζει Ομόφωνα Συγκροτεί την επιτροπή παραλαβής του έργου : «Ανάπλαση οικ. Μύκης» η οποία αποτελείται από τα εξής μέλη: 1. Φώτιο Μουργόπουλο, ως πρόεδρο, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων με αναπληρωτή την Ευαγγελία Μακρή, Πολ. Μηχανικό ΤΕ υπάλληλο Δ/νσης Δόμησης του Δήμου Ξάνθης 2. Ιωάννα Κούτσικου, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΤΥ του Δήμου Μύκης με

		<p>αναπληρωτή την Σοφία Χαραλαμπίδου, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων</p> <p>3. Χουσεΐν Κιρατζή , Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης, με αναπληρωτή το Χασάν Σαλή Ρετζέπ, Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης.</p>
<p>6°) Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις δρόμων σε οικισμούς Δ.Ε. Θερμών»</p>	<p>198/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Συγκροτεί την επιτροπή παραλαβής του έργου : «Τσιμεντοστρώσεις δρόμων σε οικισμούς Δ.Ε. Θερμών» η οποία αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Χωλίδη Στυλιανό, ως πρόεδρο, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων με αναπληρωτή τον Κυριακίδη Αναστάσιο, Πολ. Μηχανικό υπάλληλο Δ/σης Δόμησης του Δήμου Ξάνθης 2. Κοσεΐδη Εμμανουήλ, Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΤΥ του Δήμου Αβδήρων με αναπληρωτή τον Χιλιώτη Χαράλαμπο, Τοπογράφο Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων 3. Χουσεΐν Κιρατζή , Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης, με αναπληρωτή το Χασάν Σαλή Ρετζέπ, Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης.
<p>7°) Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Έργα σωστικής αντιμετώπισης με συρματοκιβώτια Δ.Κ. Μύκης»</p>	<p>199/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Συγκροτεί την επιτροπή παραλαβής του έργου : «Έργα σωστικής αντιμετώπισης με συρματοκιβώτια Δ.Κ. Μύκης» η οποία αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μουργόπουλο Φώτιο, ως πρόεδρο, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων με αναπληρωτή την Παρδάλη Ευμορφία , Πολ. Μηχανικό υπάλληλο ΤΥ

		<p>του Δήμου Ξάνθης</p> <p>2. Κούτσικου Ιωάννα , Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΤΥ του Δήμου Μύκης με αναπληρωτή την Παπαθανασίου Φωτεινή, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Ξάνθης</p> <p>3. Χουσεΐν Κιρατζή , Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης, με αναπληρωτή το Χασάν Σαλή Ρετζέπ, Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης.</p>
<p>8^ο) Λήψη μέτρων ρύθμισης κυκλοφορίας και διέλευσης πεζών επί του επαρχιακού δρόμου μπροστά από την Κεντρική Πύλη του Στρατοπέδου στον οικ. Γλαύκης</p>	<p>200/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Την ανάθεση στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Μύκης της σύνταξης μελέτης βάση της οποίας θα καθοριστούν τα μέσα ρύθμισης της κυκλοφορίας στο επαρχιακό οδικό δίκτυο μπροστά από το Στρατόπεδο του 2^{ου} Λ/ΒΕΚΕΕΔ.</p>
<p>9^ο) Συγκρότηση Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής Παραλαβής του έργου: «Βελτίωση δικτύου ύδρευσης οικισμών Δ.Κ. Εχίνου»</p>	<p>201/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Συγκροτεί την επιτροπή παραλαβής του έργου : «Βελτίωση δικτύου ύδρευσης οικισμών Δ.Κ. Εχίνου» η οποία αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Χωλίδη Στυλιανό, ως πρόεδρο, Πολ. Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων με αναπληρωτή τον Στεφανόπουλο Κυριάκο, Πολ. Μηχανικό υπάλληλο Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ξάνθης 2. Σιαμίδη Ιωάννη, Πολιτικό Μηχανικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΤΥ του Δήμου Τοπίου με αναπληρωτή τον Τζιάτζη Αριστείδη, Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο ΤΥ του Δήμου Αβδήρων 3. Χουσεΐν Κιρατζή, Δημοτικό σύμβουλο Δ.

		Μύκης, με αναπληρωτή το Χασάν Σαλή Ρετζέπ, Δημοτικό σύμβουλο Δ. Μύκης.
10^ο) Έγκριση 1^{ου} ΑΠ του έργου: «Επισκευή – συντήρηση σχολικών κτιρίων Δ. Μύκης».	202/2014	Αποφασίζει Ομόφωνα Εγκρίνει τον 1 ^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα του έργου: «Επισκευή – συντήρηση σχολικών κτιρίων Δ. Μύκης»
11^ο) «Τροποποίηση προϋπολογισμού 2014 »	203/2014	Αποφασίζει Ομόφωνα <u>Αναμορφώνει τον προϋπολογισμό 2014 ως εξής:</u> Διαμόρφωση αποθεματικού : Αρχικό 39.998,27 (12 ^η τροποποίηση) <u>Μεταβολή αποθεματικού - 19.974,70 (34.237,76-54.212,46)</u> Τελικό αποθεματικό 20.023,57 (19.343,57 ειδικευμένα και 680 από ίδιους πόρους) Δεν υπερβαίνει το 5% των τακτικών εσόδων (3.512.336,39 ευρώ).
12^ο) «Ανάληψη υποχρέωσης χρηματοδότησης για το έτος 2014 στην Κοινωφελή Δημοτικό Επιχείρηση Δήμου Μύκης »	204/2014	Αποφασίζει Ομόφωνα 1.Αναλαμβάνει και διαθέτει πίστωση ποσού 20.000 ευρώ του ΚΑ 00-6737.001 με τίτλο χρηματοδότηση ΚΔΕΜ , προϋπολογισμού 2014. 2. Το προς διάθεση ποσό , της αρχικά εγκεκριμένης με την απόφ . 155/2012 του ΔΣ χρηματοδότησης , που ανέρχεται πλέον στα 80.000 ευρώ θα διατεθεί το επόμενο έτος.
13^ο) «Πρόωρη λύση σύμβασης μίσθωσης χώρου Κοινωνικού Παντοπωλείου»	205/2014	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Την πρόωρη λύση της σύμβασης με αριθμό πρωτοκόλλου σύμβασης 26573, με τους ιδιοκτήτες του ακίνητου 1) Κουράκ Μακπουλέ, 2) Κουράκ Τζεμαλή, 3) Κουράκ Ριτβάν, 4) Κουράκ Φατή, με διάρκεια 7 έτη και δικαίωμα παράτασης για άλλα 5 έτη και με την επιφύλαξη,

		<p>εάν στο μέλλον δημιουργηθούν οι κατάλληλες συνθήκες και είναι εφικτό να λειτουργήσει το Κοινωνικό Παντοπωλείο είμαστε διατιθέμενοι να επανεξετάσουμε την ίδρυση και λειτουργία του.</p> <p>Την απόφαση καταψήφισε ο κ. Μούτε Μαμούτ διότι θεωρεί ότι πρέπει να συνεχιστεί η λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου.</p>
<p>14^ο) Περί ορισμού αποζημίωσης Προέδρου και μελών ΔΣ της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Μύκης</p>	<p>206/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει καταβολή αποζημίωσης στον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Μύκης διότι το επιτρέπει η οικονομική κατάσταση της Επιχείρησης . 2. Ορίζει αποζημίωση του Προέδρου ΔΣ της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Μύκης , για τις υπηρεσίες που παρέχει ,ύψους 540,00 ευρώ. Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται οι νόμιμες κρατήσεις και ο παρακρατούμενος φόρος 3. Ορίζει αποζημίωση των μελών του ΔΣ της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Μύκης ,για την συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις , ύψους 5,40 ευρώ .Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται οι νόμιμες κρατήσεις και ο παρακρατούμενος φόρος
<p>15^ο) «Παραχώρηση χρήσης τεσσάρων (4) οχημάτων του Δήμου Μύκης προς την ΚΔΕΜ»</p>	<p>207/2014</p>	<p>Αποφασίζει Ομόφωνα</p> <p>Παραχωρεί τα οχήματα με αρ. κυκλοφορίας ΚΗ1 1416, ΚΗ11454, ΚΗΥ4289, ΚΗΟ 2740 για χρήση προς το ν.π.ι.δ. με την επωνυμία «ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΥΚΗΣ» που συστάθηκε νόμιμα με το ΦΕΚ 558/30-04-2010, μέχρι την περάτωση του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι του Δήμου Μύκης».</p>

16°) Μεταφορά έδρας του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι κοινότητας Σατρών» από το κτίριο του ιατρείου Σατρών στο κτίριο της κοινότητας Σατρών	208/2014	Αποφασίζει Ομόφωνα Εγκρίνει τη μεταφορά της έδρας του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι κοινότητας Σατρών» από το κτίριο του ιατρείου στο κτίριο της κοινότητας Σατρών.
--	-----------------	--

Ο Πρόεδρος

ΠΕΤΣΤΕΝΙΚ ΑΔΝΑΝ